

自本季度初以来，加密货币市场一直表现良好。在全面做多的情况下，比特币的价格也很坚挺，至少短期是这样。

今天比特币的价格又涨了。到目前为止，比特币站上57000美元/枚，为5月12日以来首次。

稍早达到56000美元水平，之后小幅回落。以目前的市场势头，未来几天比特币可能很快就会达到6万美元。。大多数市场专家和分析师都乐观地认为，比特币将在年底前达到10万美元。

根据最新的月度产量报告在美国上市的矿业公司Riot、Marathon、Bitfarms、Hut 8、Greenidge、Argo和HIVE今年第三季度开采了约6463枚比特币。。这一数字占2021年第三季度BTC可用区块总数的7.5%。

此外，报告显示，与今年第二季度相比，Riot、Marathon、Bitfarms、Hut8和Argo

。

和HIVE上个季度，美国比特币矿产量飙升了82%。

虽然囤积比特币可以给公司带来回报，但长期来看，他们必须考虑如何在短期内支付账单。。矿业公司必须考虑如何支付电费、预订新设备、扩大在北美的设施和其他公用事业。

事实上，美国的加密货币开采公司目前正在囤积比特币，他们认为加密货币的价格会上涨。。这是因为比特币突破了55000美元大关，未来几天可能达到60000美元

。

值得注意的是，继内蒙古、青海、四川之后，又一大省全面清理整顿采矿活动。虚拟货币“采矿”市场迎来最严监管。

10月8日，江苏省通信管理局网站发布动态称，近期对“采矿”省内虚拟货币行为发现，开展虚拟货币活动的矿池出口流量达到136.77Mbps，参与“采矿”是4502。，计算能力资源消耗超过10PH/s，能耗26万千瓦时/天。

随着监管的逐渐加码，与矿业相关的企业都在颤抖。

据媒体报道，虚拟货币采矿设备巨头bitcontinental计划暂停向“矿工”并将把大部分生产线从深圳转移到中国。

一位接近比特大陆的人士表示，目前公司很多员工都在家办公。。原因之一是监管趋严，矿机市场需求锐减。

据不完全统计，目前已有20多家涉及虚拟货币的企业宣布停止向中国用户提供相关服务，彻底退出中国市场。

在矿山企业方面，9月24日，以太坊星火矿池宣布停止向国内用户提供矿池服务，9月27日宣布在保证用户安全的前提下，完成关闭国内外所有星火矿池业务；资产。蜂矿池和EasyMiner宣布停止运营。。显卡矿机管理软件NBMINER也表示不再向国内用户提供技术支持服务，并解散QQ群。

在虚拟货币交易平台方面，10月2日，虚拟货币交易平台巨头火币发布了对中国大陆场外交易现有用户进行清退的流程，包括从12月15日起禁止内地用户进行货币交易，12月31日将CNY交易从场外移除。